
金津

問 1　クラブの運営について、重要と思われる項目に〇を付けてください。

回答数 割合

11 34.4%

7 21.9%

5 15.6%

0 0.0%

3 9.4%

0 0.0%

6 18.8%

0 0.0%

0 0.0%

32 100.0%

◎その他 　ご意見等はありませんでした

合　計

【〇は3つまで】

項　　目

①子どもの安全確保

②子どもの育成支援の充実

③子どもの友人関係

④施設の広さ

⑤遊具・設備の充実

⑥支援員の人数

⑦支援員の経験・資質

⑧その他

　回答なし

①子どもの安全確保

34%

②子どもの育成支援

の充実

22%
③子どもの友人関係

16%

④施設の広さ

0%

⑤遊具・設備の充実

9%

⑥支援員の人数

0%

⑦支援員の経験・資質

19%

⑧その他

0% 回答なし

0%

問 1

①子どもの安全確保

②子どもの育成支援の充実

③子どもの友人関係

④施設の広さ

⑤遊具・設備の充実

⑥支援員の人数

⑦支援員の経験・資質

⑧その他

回答なし



金津

問 2　お子さまはクラブで楽しく過ごしていますか？

回答数 割合

8 66.7%

4 33.3%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

12 100.0%

◎楽しいところ

・友達や支援員の方々と体を動かしたり、何か作成したりすることが楽しいようです

・盛りだくさんの遊び道具

・イベントの日など（クリスマスなど）特に楽しかったと話してくれる

・外遊び、室内遊び

・作る系のおもちゃをよく持って帰ってくる

・ボール遊びやブロック

・風船バレー

・マランカやトランプを使用し、お友達と遊べる

・ホールや遊具で遊べる所

◎不満なところ

　特にありませんでした

選択項目

①そう思う

②ややそう思う

③ふつう

④あまりそう思わない

⑤そう思わない

回答なし

合　計

①そう思う

67%

②ややそう思う

33%

③ふつう

0%

④あまりそう思わ

ない

0%

⑤そう思わない

0%

回答なし

0%問 2

①そう思う

②ややそう思う

③ふつう

④あまりそう思わない

⑤そう思わない

回答なし



金津

問 ３　クラブの遊び道具や備品について、ご感想に一番近いものに〇を付けてください。

回答数 割合

6 50.0%

4 33.3%

2 16.7%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

12 100.0%

◎あったらいいもの

・ワミー（Wammy)立体的に組み立てるブロックです

・人形、ねんど

◎増やしてほしいもの

・アイロンビーズ等の作る系玩具

③ふつう

選択項目

①満足

②やや満足

④やや不満

⑤不満

回答なし

合　計

①満足

50%

②やや満足

33%

③ふつう

17%

④やや不満

0%

⑤不満

0%

回答なし

0%問 3

①満足

②やや満足

③ふつう

④やや不満

⑤不満

回答なし



金津

問 4　クラブでは毎月学童保育通信を配布しておりますが、内容はいかがですか？

回答数 割合

10 83.3%

0 0.0%

2 16.7%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

12 100.0%

◎満足している内容

・子ども達が楽しく遊んでいる写真や内容が掲載してあるところ

・写真などで様子が伝わる

・子ども達の様子や写真

・カラーでとても見やすいです

・クラブでの様子が写真を通して見れて良いです

◎掲載してほしい内容

　　ご意見、ご要望等はありませんでした

選択項目

①満足

②やや満足

③ふつう

④やや不満

⑤不満

回答なし

合　計

①満足

83%

②やや満足

0%

③ふつう

17%

④やや不満

0%

⑤不満

0%
回答なし

0%
問 4

①満足

②やや満足

③ふつう

④やや不満

⑤不満

回答なし



金津

問 5　支援員とお子さまの関係はいかがですか？

回答数 割合

10 83.3%

0 0.0%

2 16.7%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

12 100.0%

◎満足しているところ

・本当の親みたいにほめたり、悪いことをしたら叱ってくれる所

・物を作ることがすきで色々おしえてもらい喜んでいるため、放課後の時間を楽しみにして

　います

・支援員さんは優しく話しやすいです

・親身になってくださるところ

・全部

・子ども達が支援員の方々に心を開き、安心して過ごせていると思います

◎ご意見やご要望

・先生がいつも疲れているようなので体を休めてほしい

③ふつう

選択項目

①満足

②やや満足

④やや不満

⑤不満

回答なし

合　計

①満足

83%

②やや満足

0%

③ふつう

17%

④やや不満

0%

⑤不満

0%
回答なし

0%
問 5

①満足

②やや満足

③ふつう

④やや不満

⑤不満

回答なし



金津

問 6　お子さまのお迎え時など、支援員の対応についてどう感じていますか？

回答数 割合

10 83.3%

0 0.0%

③ふつう 2 16.7%

④やや不満 0 0.0%

⑤不満 0 0.0%

回答なし 0 0.0%

合　計 12 100.0%

◎満足しているところ

・毎日児童クラブでどんな感じだったか教えてくれる所　(2名)

・出来事などを伝えてくれるので信頼しています

・帰る時に用意など手伝ってくれて助かります

・遊ぶことが楽しくて帰りたがらない時、優しく帰宅を促してもらって感謝しています

・笑顔で迎えてくださりほっとする。様子を詳しく伝えてくださる

・活動の様子など詳しく話してくれる

◎ご意見やご要望

　ご意見、ご要望等はありませんでした

問 7　クラブで困っていることや悩んでいること、またご意見等があればご記入ください。

・年末年始、いつもより長くクラブを利用でき、とても助かりました。ありがとうござい

　ました

②やや満足

選択項目

①満足

①満足

83%

②やや満足

0%

③ふつう

17%

④やや不満

0%

⑤不満

0%
回答なし

0%
問 6

①満足

②やや満足

③ふつう

④やや不満

⑤不満

回答なし


